

# 乘大炒氣勢迎新敗之師

# 藍月望王子復仇

# 斬瓜切「塞」



阿古路是藍月的主要尖刀。法新社

美斯是巴塞攻擊重心，球隊能否戰勝曼城就要看他的臨場發揮。法新社

## 祖記展「蜂」芒 求晉級

曾叱咤意大利以至歐洲的祖雲達斯(祖記)，明日凌晨會在另一場歐聯16強比賽主場迎戰多蒙特(蜂軍)(有線62及高清202台明晨3:45a.m.直播)。雖然較全盛期已非昔比，但祖記面對剛逃離降班邊緣不久的蜂軍，在擁有主場之利下要先拿下首回合難度不大。

猶記得前年歐聯8強，祖記僅不敵當屆冠軍拜仁慕尼黑出局，如今面對一度急於搶分護級的蜂軍，極有望蟬聯意甲的祖記無論狀態或實力都稍佔甜頭。祖記中堅基亞連尼堅信己隊的野心可令他們一直殺入決賽：「多蒙特有些好球員，部分更傷癒歸來，但兩回合的賽事甚麼都能發生。我們無法承擔讓他們打反擊的機會，因他們有人能在少許空間下便發揮極佳；儘管那是很冒險的戰術。」祖記今季主場一直不敗，聯賽也只會作客輸過一次，對比賽掌控可謂信心十足。唯一缺點是中場發電機維達爾的左腿末屆最佳狀態。



祖記剛於聯賽報捷，為迎戰多蒙特注入強心針。路透社

另外，祖記的聯賽競爭對手羅馬前晚作客維羅納只能賽和1:1，是他們近7場意甲比賽的第6次和局，令羅馬現遭祖記拋離足足9分。

記者 鄭御龍

銳意成為真正豪門的曼城(藍月)，背後財力令不少隊伍羨慕不已，但至今仍

未能交出說服力的成績表。儘管近年兩奪英超錦標，但在歐聯最佳仍只是16強止步，明日凌晨再於歐聯16強重遇去年淘汰其出局的巴塞羅那(巴塞)，固然望憑日前大炒對手的氣勢，在主場一報上屆兩回合大敗1:4的恥辱。(有線61和64及高清201和203台明晨3:45a.m.直播)



碧基認為巴塞打防反較盲目進攻更勝一籌。美聯社

無獨有偶，曼城跟巴塞仍是今屆英超和西甲的爭標份子，皆是落後榜首數分的聯賽「2哥」。然而近績則有所差異，因藍月狂數進球，氣勢如虹，反觀巴塞則令人意外地以0:1爆冷輸給馬拉加。

### 上屆兩敗情況相似

自今年初僅敗給皇家蘇達0:1後，巴塞在之後各項賽事取得驚人的11連勝，豈料作客曼徹斯特市前遭逢無力還擊的敗仗，必對信心構成打擊。反觀曼城則連下兩城，兩場共轟入9球，一洗之前多場不勝頹風。回顧去年歐聯16強的主客場對碰，巴塞皆以類似戰況勝出，就是美斯早開紀錄後，右閘丹尼爾在完場前理齊，兼有一名藍月守將被逐。曼城領隊柏歷堅尼揚言不會重蹈去年覆轍，必盡力打破「16郎」(16強出局)宿命：「那兩場我們都是少踢1人，於淘汰賽你是不能失球的，再有1人被逐會變得極困難。你要想像比賽是要踢180分鐘，而非90分鐘。」

雖然巴塞攻力極強，但不代表巴塞不會輸，因該隊今年輪的兩仗都是開賽不久便失球，對手隨即死守，令巴塞老鼠拉龜。只是巴塞中堅碧基認為曼城難以辦到：「這是全年最重要對決之一。他們會嘗試進攻，正合我們心意，過去數月已證明我們比其他球隊更能攻，因我們可打防反。」

主隊今次缺少被罰停賽3場的防中耶耶托尼，但前兩場即使他缺陣曼城仍贏，而且阿古路、迪斯高和冬季加盟的韋菲特邦尼狀態不俗，占士米拿也從膝傷中康復，令曼城人腳方面問題不大。

### 球王或願投身法甲

另一方面，前巴塞後衛艾比度近日接受法國傳媒訪問，他相信美斯或會轉投巴黎聖日耳門來接受新挑戰。曾跟美斯合作多年的艾比度說：「於巴塞盡一切，他可能想有不同的挑戰，於另一球會贏取錦標。甚麼事都有可能發生的。」

香港文匯報記者 鄭御龍

## 紅軍作客勝聖人 歐聯在望

去屆英超亞軍利物浦(紅軍)昨晨作客修咸頓(聖人)，前者有3人是倒戈而戰，其中拉爾拉拿和洛夫雲更任正選，最終憑古天奴和史達寧於上、下半場各入一球以2:0勝出。賽後紅軍以45分攀至積分榜第6位，只較第4位的曼聯少2分，重燃進軍下屆歐聯的希望；聖人則較紅軍多1分排第5。

沙比連拿齊支持 曾經效力紅軍，如今已變

雙加盟拜仁慕尼黑的防中沙比阿朗素和門將連拿，亦把聯袂觀賞直播的自拍照放上網，告訴外界二人仍心繫舊隊。今仗功臣之一的史達寧，昨日被指希望可在季尾之前盡快跟球隊續約，預計新的周薪會由3.5萬英鎊(約

41.8萬港元)大增至10萬英鎊(約119萬港元)。另外，較這場比賽早進行的熱刺主場對韋斯咸以2:2握手言和，一度發生客隊球迷於地鐵內高唱反猶太歌曲的事件，目前英國交通警察已進行調查。記者 鄭御龍

紅軍重臣史達寧再為球隊全取3分。美聯社



沙比阿朗素(左)與連拿齊撐舊會。網上圖片

## C朗破聯賽入球荒 助皇馬擴大優勢

乘着巴塞羅那(巴塞)爆冷落敗，西甲領頭羊皇家馬德里(皇馬)昨晨作客艾爾切以2:0勝出，取得各項賽事3連捷，目前領先巴塞4分，增加稱霸今屆西甲的機會。上半場皇馬一直未能打破僵局，幸好下半場賓施馬和C·朗拿度(C朗)各有入球，助皇馬順利全取3分；隊長卡斯拿斯也以零失球慶祝其第500場西甲比賽。雖然上週歐聯取得「士哥」，但C朗自上月以來一直未能在聯賽入球，結果昨晨打破入球荒，令他的今季聯賽入球增至29個。目前C朗已在皇馬累積了290個西甲入球，跟「銀河艦隊」名宿聖皮拉納同屬隊史第3位，但C朗僅需281場便達到這數字，較前輩的645場快得多。至於入球較C朗多的便是307球的迪史提芬奴和323球的魯爾。

記者 鄭御龍



C朗(右)入球躋身皇馬史上第3位。法新社

## 狼堡贏哈化 張稀哲未見影

憑着荷蘭射手巴斯杜斯梅開二度，禾夫斯堡(狼堡)昨晨在主場以2:1擊敗哈化柏林，緊守德甲次席。奈何早前轉投狼堡的中國球員張稀哲依然未有出場機會。巴斯杜斯於開賽後10分鐘便為狼堡先開紀錄，雖然舒希巴及後為客隊追平，但巴斯杜斯再於下半場中段把握古斯達禾的射球補中再度領先，為已隊鎖定勝局。被隊友盛讚「總能在最正確位置出現」的這名荷蘭前鋒目前狀態極佳，踏入2015年後每次出場皆有「士

哥」，現以11球排在德甲射手榜第3位。記者 鄭御龍



巴斯杜斯(中)為「狼堡」梅開二度致勝。法新社

## 重奪榜首

今屆法甲出現「三頭馬車」局面，襪色強隊里昂一度領先，但接連失分後已被巴黎聖日耳門(PSG)和馬賽追近，可是昨晨里昂憑中場費基亞(右)於下半場的入球以1:0戰勝來訪的南特，助里昂以2分優勢力壓PSG重奪榜首地位。打和失分的馬賽則落後里昂4分，續居第3位。法新社



暴力打吡

希超聯賽昨晨有場非常激烈的打吡，乃彭拿典奈高斯主場對奧林比亞高斯，然而比賽進行時發生不少混亂場面。先有奧林比亞高斯主席被煙火旋中，下半場剛開始有觀眾把煙火投進場內，擊中客隊中場球員的肩膊，還有球迷衝入球場和警方使用催淚彈，傳媒指共有2人受輕傷，可算不幸中之大幸。最終主隊以2:1勝出。美聯社

## 足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
亞冠盃	武里南聯	FC城南	周二7:00p.m.	n670
歐聯	祖雲達斯	多蒙特	周三3:45a.m.	C62/C202
歐聯	曼城	巴塞羅那	周三3:45a.m.	C61/C64/C201/C203

註：n為now，C為有線。節目如有更改，以電視台公布為準。

## 足球雜錦

### 摩帥怒轟電視台不公



摩連奴(中)。美聯社

《天空體育》沒對般尼球員艾殊利班尼施以差劣射球後給予合理批評大動肝火。據報當車仔前鋒迪亞高哥斯達(迪哥)早前踏中利物浦球員安利簡恩後，遭《天空體育》以「犯罪」來形容，

然而該電視台未有以同樣方式對待艾殊利班尼施，摩帥對此表示：「我想知道《天空體育》昨日是如何形容那位般尼球員的動作？我的英語不好，難找一個用詞。當你想出『迪哥犯罪』，那個最低限度應是『犯罪射球』，你會否向車仔、迪哥或我道歉呢？」

### 車迷就種族歧視道歉

上週中車仔作客巴黎聖日耳門進行歐聯比賽時，有車仔球迷於巴黎地鐵內做出種族歧視行為，經調查後得悉其中一人更是前警員。昨日該名50歲英國前警員就事件致歉，得知他原來是一個人權組織的高層，但他堅稱沒涉及任何種族歧視行為。記者 鄭御龍